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La Llei de Facilitació de l’activitat econòmica estableix un marc regulador comú, d’acord amb els paràmetres de la Unió Europea i amb ple respecte pel principi d’autonomia local i per les competències dels ens locals, sobre els règims d’intervenció aplicables a l’obertura dels establiments per mitjà del règim de comunicació amb l’aportació d’un certificat tècnic i, si cal per la dimensió o la capacitat dels establiments, d’un projecte tècnic que descrigui de manera més acurada el compliment normatiu de l’activitat per tal de protegir l’interès general. Aquesta mesura permet regular els règims d’intervenció per a tots els establiments, no sols per a les activitats innòcues i de baix risc que estableixen els annexos de la Llei 16/2015, sinó també per a les activitats que tenen una regulació sectorial però que no tenen establert el règim d’intervenció per a l’obertura de l’establiment o no han incorporat les competències municipals en llur regulació.
· Comunicació d'inici i modificació substancial d'activitat en un establiment amb certificat tècnic (tràmit municipal). Canal Empresa (gencat.cat)

· Comunicació d'inici i modificació substancial d'activitat en un establiment amb projecte tècnic i certificat (tràmit municipal). Canal Empresa (gencat.cat)

· Informe previ en matèria d’incendis (tràmit municipal). Canal Empresa (gencat.cat)

· Comunicació de canvi de titularitat d'activitats (tràmit municipal). Canal Empresa (gencat.cat)

· Declaració responsable en matèria de salut alimentària (tràmit municipal). Canal Empresa (gencat.cat)

Altres tràmits sectorials i municipals
· Tràmits FUE municipals. Canal Empresa (gencat.cat)
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